

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

ÉRTESETŐ.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre . . . 4 ft. Évenyodra 1 ft.
Félévre 2 „ Egyes példány 10 kr.

Hirdetések jutányos árért közölletnek, külön mindannyiszor 30 kr bélyegűj mellett.

Szerkesztői iroda Debreczenben: Nagyuj-nicza 1609. sz. a.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nyírésán Péter fűszerkereskedésben.

A nyilttérben magán és pártérdekű czikkeket ősös árért elfogadunk.

Az élet költészete.

Az ifju a legboldogabb, —
Magasbra tör, sokat remél,
S bár sorsa ezredrésznit ad :
Tűr, szenved és jövőben él.
Dult reményü is a csapás
Boldog napoknak medret ás, —
Min belül jár a hitrege:
Az ez élet költészete.

A férfi tán azt mondaná:
Az élet gondja itt terem;
Mégis ekor óhajtaná,
Hogy élte lenne végtelen.
Bár melegebben süt a nap
Délben van legvilágosabb . . .
Mi mult s jövő ígéréte:
Az ez élet költészete. —

A vén egyhangu napjait,
— Hol a való is már avult, —
Nem boldogítja ugy a hit,
Mint a zsihbasztó édes mult,
Hol pár mennyei perceze volt. —
Világitathat messze a hold,
De sötét van körülöte! . . .
Ez az élet költészete.

* *

Vallomások kávé mellett.

— Önelbeszélés. —

— Kihallgatta: Bodossy Pál. —

(Folytatás.)

Ki látott már valaha ily elméskedő gubát!
... No csak bocsásson be!
— Bebocsátott a horivó csárdába, melyben feleségén s őrajta kívül még egy komondor is volt; azt hiszem azonban, hogy ez nem vendég, hanem a családi javadalomhoz tartozó négy lábúság képviselője volt.
... Kik foglalák el ön vendégszobáját?
— Én édes istenem! ki tudná azt, kik szállnak koronkint egy ily szegényes csárdába! Lehetnek én felőlem hercegek, zsebtolvajok, házfelverők, utonállók, s mit én tudom kik még!
Már akárkik legyenek, szólal föl Aladár, nekünk hajlékra levén szükségünk, zörgessük föl őket s kérjük tőlük szobájuk felét.
Tudod mit Aladár!, mondám, hogy jobban hathasunk reájok, én szölok hozzájuk, mégpedig nagyobb ha-

tás kedveért egy kicsit sirni is fogok, tudod e, — hogyne tudnád te. — hogy a hölgy könyeinek ellenállani tudni, nem mindennapos jelenség.

Nem, felele Aladár, itt nem könyekre hanem erélyre van szükség.

Erre kopogtatni kezdett, s szölott a benlevökhöz eképen:

Hercegek vagy zsebmetszők! vagy ezek összetetelei! Kérünk titeket allah nevében, ki egyedülvaló mint mikép Mohamed az ő prófétája, nyitván nyissátok ki nekünk termeket ajtóját, hogy azon belépván, lépjen be egy pár ember, ki az özönvizek általa megromolván, lelje sajtájának megálló helyét e ti Araratotokon.

Mire kiszól egy hang belülről: Sak bizom nyem nitunk esztet.

Menyököspásként hatott rám e hang Gunda! Mit gondol, az égrel mit gondol ön kié volt e hang? Ah! még most is megfagy a vér ereimben ha rágondolok ez órára. — Nos nem találja ön?! A Paczuha Jánóc, ki nekem előbbi férjem volt. Hibáznék Gunda! ha azt hinné, miszerint vérem megfagyása Aladár miatt való félelemből történt volna. Nem. Hiszen az igen rendön volt, hogy én szöktek el Paczuhától. De hát ki is ne szöknék meg egy poétával egy paczuhától? De ő, t. i. Paczuha! ki itt mint hallók egy nöszemélyvel szállásolt be, s ki eszerint nélkül, hogy az én megszökésemről tudomást vett volna előzőleg ezzel a nem tudom miféle valósággal ugorván meg: engem határtalan kompromitált. — Nemde, nemde?!

Midőn egy kissé rendbeszedtem magamat, első meglepetésemből én emeltem szót eképen:

Paczuha Janó, a törvény és király nevében foglyom vagy! Ugyanazért add meg magadat minden Janók közt legpaczuhább, mert aki itt kívül áll az tenédek törvényes feleséged. Ki téged szigorú számadásra vonni megjelent.

Paczuha Janó irtózatosan megjéjdt, hogy így rajta csiptem gonosz tettén.

— Jáj . . Hancsu! mondja annak az embernek kívül belül való a küszöbön — jájh! Hancsu! vigunk van! zitt van zenyim feleséged, hová bujak, mibe bujak?!

... It nincs mentés Janó! a pardontistennél keresd, — szölt Aladár, — az én nővérem Cilike nyomodba hozott, hogy elég tételt vennék azon gyalázat miatt, melyet nővéremen ejtettél; nyiss ajtót, mert különben halálfa vagy!

Janó vaczogó fogakkal ajtót nyitott.

Midőn beléptünk ott csakugyan egy nőszemélyt találtunk.

... Ki ez a csapodár teremtés? — kérdém szigorú arczczal, ki miatt te nödet hüllenül elhagyád.

— Sak bizom ez Hancsu; ne harakutyál feleszigem! — mondá siránkozva — én megam vissza ved, sosem elszeknyi töled tubszer!! Zirgalom!

... Azt, hogy nővérem önnel visszamenjen ne

varja, — szolt Aladar, — on megkeseritette noverem jelenet jövöjét, minélfogva elhatároztam ot az apaczak korostoräba bevinni, hova erényeinél fogva egészen beillik. De még itt nincs vége Paczuha ur! a számadásnak, nekünk meg kell verkednünk, itt ma vérenek kell folyni. Válasszon ön tehát, kard meg pisztoly közt!

— Jáj in nem lüted sohasem püstöly, sem kérdod nem fogtad.

... Az nekem mindegy.

De persze, se kard, se pisztoly nem volt. Hogy tehát a párbaj mégis sükeresítették, Aladar — egybéd fegyver hiányában fölvelt az asztalról két koppantót, minek egyikét Janónak nyujtotta.

(Folyt. köv.)

Vegyes.

— **Furfangos emberek az amerikaiak!** New-Yorkban nem régiben egy élelmes ember a könnyen urizálás egy újabb nemét találta föl. Megvásárolt ugyanis egy hal-maz vékonyan aranyozott rezgyűrűt, nyak, kar és mell-éket a többféle dolgokat; aztán nyitott egy zálogházat s mind e drágálatos holmikát bevezette zálogkönyvébe komponált betevők neve alatt s kiállítá szokról a zálog-leveleket ily formán „Smid John ur karperece, arany foglalat, rubin kövekkel; értéke 50 dollár; kölcsönözöttet: 5 dollár, Petersohn A. et C-o zálog-üzlet tulajdonos.” Ezen zálogleveleket aztán a legnépesebb utcákon elvesztette. A megtalálók, gondolván, hogy a kifizetendő 5 dollárért 50 dollár értékű ékszer kapnak, szaladtak a zálogházba. Petersohn A. et C-o pedig ily formán tuladott egy pár mázsa aranyozott rezen — jó pénzért. Hanem „addig jár a korsó a kultra, míg egyszer eltörik!” Petersohn barátunk furfangja sem maradt örökre titokban, és végre is bepanaszlák ot, mint csalót. A bepanaszoltak első napján 253 ember jelenté magát károsul. Most foly ellene a vizsgálat. — Annyi igaz, hogy a panaszlók és bepanaszoltak közt erkölcsi tekintetben nem nagy a különbség; az egyik esalt; a másik idegen vagyton által akart gazdagodni; az egyik furfangos, a másik bamba gazember.

— **Négylábú rablók.** Eleget hallottunk már a kétlábú rablókról, mert alg van nap, hogy a lapok ilyesféle újdonságot ne tudassanak a t. olvasó közönséggel; hanem most a „Máramaros” cz. lap négylábú rabló bandákról kezd beszélni. Azt mondja ugyanis, hogy az erdőkölki kiszorított farkasok nagy-csoportokban együtt tartva járnak s kelnek a lakottabb vidékeken; megtámadják az utazókat; a tanyákra rárohannak s zsákmányul ejlenek minden farkas-izlés szerént megbédelhető dolgot; sőt néha a lakottabb népesebb falukat sem iszonyodnak meglátogatni; behalotnak a házak közé s ott az utcákon végig koczogva, az elől-utól talál kutyákat, malacokat és csikókat hatalukba kerítik s aztán eltűnnek velök. Ez már aztán csakugyan muszául van! s csalhatlan bizonyosság annak, hogy nagy az inség, mert az emberekből álló rablóbandák sok minden előállíthatják; erkölcsi sújdedés, rossz kormányzat, stb. de a farkast csak az inség kényszerítheti a rabló célokra leendő társulásra.

— **Végre feltalálták!** A tudósok igen sokat vitatkoztak azon kérdés felett: melyik lehetett az a sinai hegy, melyet a szentírás emleget? Most végre Khairóbol f. hó 16-ról azt jelenti egy távirat, hogy dr. Beke angol tudósnak sikerült a valódi sinai hegyet Akabától egy napi járó földnyi távolságban észak-keleti irányban megtalálni. E hegy az arabok által Dzsebel el Nur, vagy is a világosság hegyének nevezetük és 5000 láb magas, tetején állati áldozatok maradványai, középtájan pedig sinai írásjegyekkel ellátott eszközök és egyéb tárgyak láthatók.

— **A magyar drámabíró bizottság.** A lapok sok különös dolgot beszélnek erről a mi drámabíró bizottságunkról. Az Ellenör azt mondja, hogy Orczi báró intendássa alatt egy bizonyos ur ember, kiz intendatúrához közel állott, színművet írván, azt elfogadás végett a drámabíró bizottsághoz nyujtá, mely a színművet előadásra ajánlotta; hanem aztán Szigligeti vezetése alatt — mikor már az a bizonyos ur nem volt többé olyan közel az intendatúrához — kiderült, hogy azaz előadásra ajánlott darab sem isten, sem embernek nem való s deszkára nem hozható, a drámabíró biz. ennélfogva új véleményre kéréstén föl, most már kimondá, hogy biz a darab rossz. Aztán még azt kíváná az a bizottság, hogy bizalommal viseltesse nek ítéleteit iránt? — A „Magyar ujság” azt állítja, hogy a bizottság tagjai a Berczik A. 100 aranyval koszorúzott „Székely földön” című népszínművével vallott kudarc következtében visszaakarnak vonulni eddig elfoglalt állomásaikról. Ha a M. U. hire való, ugy a rossz kritikusközlő legalább el lehet mondani, hogy önzertes emberek.

— **Révész Imre** szerkesztése s kiadásából megjelent és szétküldetett a magyar prot. egyházi és iskolai figyelmező ez évi febr. márc. II. III. füzet; — ajánljuk e jeles folyóiratot ugy gazdag tartalma mint olcsóságáért — ára egész övre 4 frt

— az illető olvasó közönség pártolásába; — még teljes példányt ez övről nyerhetni.

Kerestetnek

A legjobb feltételek mellett alkalmas egyének egy biztosítási intézethez utazó ügynökököl; előnyvel bírnak különösen a szilárd fiks-fizetésre, kik már gyakorlottságukat ezen a téren tanúsították.

Bővebben értekezhetni szerkesztőségünköl.

Beküldetett.

Minden betegnek erő és egészség gyógyszer és költségnélkül:

Revalesciere Du Barry Londonból.

Az izletes Revalesciere du Barry gyógylátszer, eluz minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; u. m. gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyak-hártya, — lélekezési, — hólyag és vese fájdalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, dugulást, hideglelést, szédülést, vértulást, fulzugást, gyomor-émelygést és hányást még a terhesség ideje alatt is, diabest, bükört, elsóványodást, ezüzt, kösvényt, sápkört. Kivonat 75'000 bizonyítványból oly gyógyulások felel, melyek minden orvosságnak ellenálltak:

Az izletes Revalesciere du Barry eltávolít minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; nevezetesen gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyak-hártya, lélekezési, — hólyag és vesefájdalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, dugulást, hideglelést, szédülést, vértulást, fulzugást, émelygést és hányást még a terhesség alatt is, diabest, bükört, elsóványodást, ezüzt, kösvényt, sápkört. Kivonat 75,000 bizonyítványból, oly gyógyulásokról, melyek minden gyógyszerre daczoltak:

68,471 számú bizonyítvány.

Prunetto (Mondovi mellett) 1869, Octóber 26.

Uram! biztosíthatom önt, hogy mióta a csodálatos Revalesciere du Barry-t használok, sem korom gyengeségeit nem érzem, sem 84 évem terhét. Lábam újra meggyógyodtak; látásom oly jó, hogy szemvégre nincs szükségem; gyomrom erős, mintha csak 30 éves volnék, — röviden, megifjodva érzem magam; prédikálók, gúnásokokat hallgatok, betegetek látogatok, s meglehetően hosszú útakat teszek gyalog, érzem, hogy elém tisztá és emlékező tehetségem megfrissült. Kérem önt, hogy e nyilatkozatot tegye közzé ott és a hogy ön kívánja. Köteles szolgálja

Castelli Péter abbé,

Bach. és Theol. és prunettoi pap. mondovi kerületben.

75,705. számú bizonyítvány:

Bécs. Práterút 22. 1871, májusban.

Köszönettel tartozom önének azon sikerért, melyet rajtam az ön kitűnő Revalesciereje végre vitt. En ugyanis gyakran szenvedtem gyomorgöresben, köhögés és hasmenésben, melyektől az ön kitűnő gyógyszerere megszabadított.

Groszman I.

73,268. számú bizonyítvány.

Sicília, Trapani, 1870, ápril 13-án.

Nöm, borzasztó idegibajok áldozataképen, rettenetes daganatokkal egész testén, szívdobogás és álmatlansággal, s a legnagyobb mérvű lépkörrel, az orvosok részéről elvesztettek tekintetű, midőn a megfizethetlen Barry-féle Revalescierehez vettem menekülésemet. Ezen drága szer, minden barátim bámulatára rövid időn meggyógyítá azon retentő bajokat, s nőm annyira helyre hozta, hogy jöllehet már 49 éves, a táncmulásokban mégis igen tevékeny részt vesz. Ez önnel minden hason baj szenvedők érdekében kötelességszerűleg, s a legmélyebb köszönettel közlöm.

Barbera Atanásió.

Ára 1/2 fontos bádög szelenczékben 1 frt. 50 kr. 1 fontos 2 fr. 20 kr. 2 fontos 4 frt. 50 kr. 5 fontos 10 frt. 12 fontos 20 frt.

54 fontos 36 frt. Revalesciere kétszersült, szelenczkében 2 frt. 50 és 4 frt. 50 kr. Revalesciere csokládé por és táblácskaalakban 12 csészére 1 ft. 50, 24 csészére 2 frt. 50; 48 csészére 4 frt. 50 kr., poralakban 120 csészére 10 frt. 288 csészére 20 frt. 576 csészére 36 frt. Kapható Barry du Barry és társaiál, Bécs, Wallfischgasse nr. 8 valamint minden városban gyógyszerészek és fúszterkereskedőknél is; a bécsi ház minden vidékre posta-utalvány, vagy utánvél mellett is küld.

Magyarországban kapható a következő helyeken és uraknál, Arad, Tones és társa; Debreczen, Mihálovics István, gyógyszerész a kigyóhoz; Dunaföldvár, Nadhera Pál; Eszék, Dávid Gyula gyógyszerész; Maros-Vásárhely, Fogarasi Demeter J.; Post Török József gyógyszerész; Székesfehérvár, Dlabella György; Temesvár, Quiriny Albert városi gyógyszerész, Wersetz, Fischer Móricznál.

Kihuzott lotteria számok. 1874.
Buda 14. Febr. 24, 74, 49, 75, 38.

Debreczeni piaci középár, mérőben. 1874. Febr. 17.
Buza 730. Kétszeres 610. Rozs 510. Árpa 315. Zab 215. Tengeri 415. Köles 490. Kása 8 O. 1 zsák burgonya 210. 1 mázsa szalonna 39—40—41 frt. Háj 1 mázsa 40—41—42 frt.

Bécsi börze Febr. 13. Ezüst 10550. Arany —.

Felélős szerkesztő a kiadó **Báthory Sándor.**

HIVATALOS ÉS MAGÁN HIRDETÉSEK.

Bérbeadó lak.

Nagyhatvan-utczán 1446. sz. a háznál. az utczára néző kényelmes lakrész, öt szoba, konyha, kamarák, padlás, pin-cze, fásszín; — vagy esetleg az udvarban, ugyan ilyen, — de két részre is osztható lakosztály, bérbé kiadó. — Értekezhetni a tulajdonossal, azon háznál.

796.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telexkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Jobbágy Jánosnak** alperes **Kis István** elleni végrehajtási ügyében az e törvényszéknek 6968/1875. számú végzésével kitűzött árverés, alperes neje s közös tulajdonos társa kérelme folytán oda módosított, hogy a debreczeni 2061 számú tjkönyvben foglalt ingatlanok, u. m. a 3400 aftra becsült Kismesterutczai 1332. számú házastelekek és 1 hold 1550 négyzetöl k külső földnek nemcsak alperest, hanem nejét **Agoston Teréziát illető része is tehát az egész birtok test** együtt fog a kitűzött határidőben u. m. f. évi **mártius 11.** szükségességre **ápril hó 11-ik napján d. u. 3** órakor kiküldött végrehajtó Vetyés Mihály által a deklhivatalban megtartandó árverésen eladatni.

Kikiáltásár lesz a becsérték, a venni szándékozók által letendő bánatpénz 34) frt.

A 4068/1873. számú végzéssel már megállapított többi feltételek, melyek szerint a vételár 3 egyenlő részletben és pedig a leütéstől számítva 1. 3 és 5 hónap alatt esedékes 6% kamattal e telexkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz pedig az utolsó részletbe tudatik s az változást nem szenved. Egyszermind azok, kik a fentirt ingatlanokból Kis Istvánné Agoston Teréziát illető részre tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhivatnak, hogy igény kereseteiket ezen hirdetés harmadszori közzétételétől számított 15 nap alatt fentirt clekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint telexkönyvi hatóságnak 1874. febr. 13-kán tartott üléséből.

Szentpéteri Sándor,

2—3. aljegyző.

27.
1874

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telexkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Holcsy Arnoldnak** alperes **Kovács Jánosné** Erdei Ludovika ellen végrehajtási ügyében 2000 aftr löke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a szépsi 80. számú telekjegyzőkönyvben, a jelenleg alperes gyermekei tulajdonaul bejegyzett 33354 aft. becsült lak és gazdasági épületekkel, téglá és cserégyárral felszerelt 11 nyilas vagyis 66 hold 400 □ öl szántó föld folyó 1874-dik évi **ápril hó 20-ik,** szükség esetre **máj. hó 20-dik** napján délutáni 3 órakor, a tki iródban kiküldöttvégrehajtó Vetyés Mihály által megtartandó árverésen el fog adatni. — Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltás ára becsérték; melynek 10 % -a, vagyis 3335 frt az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénz letendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik

3. A vételár 3 egyenlő részletben és pedig a leütéstől számítva 3—6 és 9 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamattal fentirt telexkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetlni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszermind azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt a fentirt telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telexkönyvi hatóságnak 1874-dik évi február hó 6-dik napján tartott üléséből.

2—3. **Boruss József,** jegyző.

5941.
1873.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telexkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Kémery Dániel** részére, alperes **Szentgyörgyi Elektől** 520 aft. löke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan, u. m. a debreczeni 3274. számú telekjegyzőkönyvben a 4275. h. r. sz. alatt bejegyzett 400 aftra becsült 800 □ öl libakeri veteményes föld a rajta levő fűlegóriával folyó 1874-dik évi ápril hó 1-ső, szükség esetre május hó 1-ső napján délutáni 3 órakor, a telexkönyvi iródban kiküldött végrehajtó **Kovács József** által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10% -a, vagy is 40 aft az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénz letendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2 és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telexkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetlni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459 §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszermind azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt debreczenben a kir. törvényszék mint telexkönyvi hatóságnak 1874-dik évi február hó 20-dik napján tartott üléséből.

Boruss József,

1—3. jegyző.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint tealkkönyvi hatóság részéről közhírrétételik, miszerint a felperes özv: **Rostosnyik Andrásné Gál Mária** részére alperes néhai **Tornai Ferenczné Bauer Anna**, s illetőleg néhai férje hagyatékából lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1657. számú tealkjegyzőkönyvben bejegyzett Hüvelyes utcai 1066. sz. házastelek, és 1 höld 110 □ öl külső földnek alperesi illető s 1650 aftra becsült fele része f. 1874-dik évi **márczius hó 17-dik**, szükség esetére **aprilis hó 17-dik** napján délutáni 3 órakor, a tealkkönyvi irodában, kiküldött végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagyis 165 frt. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül letendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladotnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első a leütéskor azonnal, a 2-dik a leütés után 1 hó, a harmadik a leütéstől 3 hó alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt tealkkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett félháznak a leütéstől 14 nap múlva, a fél külső földnek pedig azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Egyszersmind azok pedig, akik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék felhívotnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt tealkkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint tealkkönyvi hatóságnak 1874-dik évi február hó 6-dik napján tartott üléséből.

Boruss József,

3—3.

jegyző.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint tealkkönyvi hatóság részéről közhírrétételik, miszerint a felperes özv: **Rostosnyik Andrásné Gál Mária** részére alperes néhai **Tornai Ferenczné Bauer Anna**, s illetőleg néhai férje hagyatékából lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 2574. számú tealkjegyzőkönyvben bejegyzett 35,000 aftra becsült jelenleg kávéház, vendéglő, és holt helyiségül használt piacutcai, 1898. sz. házastelek, és 9 höld, 600 □ öl külső föld, 2000 frt. tőkehátrálék, s járulékaik kielégítésére folyó 1874-dik évi **aprilis hó 27-dik**, szükség esetére május hó **27-dik** napján délutáni 3 órakor, a tealkkönyvi irodában, kiküldött végrehajtó **Kovács József** által megtartandó árverésen el fognak adatni. Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagyis 3500 frt. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül letendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladotnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 2, 4, és 8 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt tealkkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütés után 14 nap múlva azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütés követő hó 1-ső napjától fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Egyszersmind azon jelzalogos hiteltelők, kik nem e tealkkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívotnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén megbízottak rendelkezjen, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Ujházi Sándor által fognak képviseltetni.

Azok pedig, kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívotnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentirt tealkkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint tealkkönyvi hatóságnak 1874-dik évi február 6. napján tartott üléséből.

Boruss József, jegyző.

1—3.



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

MENETREND, 1873. november 16-tól további intézkedésig.

I. Bécs és Pestről Kassa felé.				IV. Kassáról Pest és Bécs felé			
	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.
Bécs ész.v.ind.	8 — este.	8 30 reg.		Kassa indulás	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. u.	1, 2, 3, 4. u.
" áll.v.	8 20 "	8 45 "		Miskolcz	5 — reg.	9 20 d. e.	6 1 este
Budapest	7 30 regg.	6 26 este.		Szerencs	7 42 "	1 41 d. u.	9 24 "
Czegléd	1, 2, 3. oszt.	1, 23 4. o.	3, 4. o.	Nyiregyh.	8 53 "	4 14 "	(érkezés)
Szolnok	10 18 reg.	9 18 este	4 — reg	Debreczen	10 43 déle.	7 17 este.	3, 4. os.
P.-Ladány	11 22 "	10 26 éjjel.	6 16 "	Szolnok	12 43 délu.	10 12 éjjel.	3 25 du.
Debreczen	2 — délu.	1 52 "	1 185. o.	Czegléd érk.	2 24 "	12 22 "	6 29 este
Nyiregyh.	3 51 "	4 30 reg.	2 30du.	Pest	4 54 "	4 40 reg.	12 14 éjj.
Szerencs	5 39 "	7 48 "	(érik)	Bécsi ész.v.ér.	8 31 este.	8 45 "	1 49 "
Miskolcz	8 4 este	11 27 "	1, 2, 3, 4. o.	" áll.v.	6 3 reg.	6 9 este.	
Kassa érkezés	9 25 éjjel	1 51 délu.	3 reg.		6 20 "	6 24 "	
	11 51 éjjel	6 este	11 48du.				

II. Bécs s Pestről Arad s Temesvár felé.				V. Temesvár s Aradról Pest s Bécs felé.			
	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.
Bécs ész.v.indul.	8 — este	9 30 reg.		Temesvár ind.	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. u.	
" áll.v.	8 20 "	8 45 "		Arad érk.	10 17 reg.	5 56 délu.	
Budapest	7 30 regg.	6 26 este.		Csanba	12 12 "	8 40 "	3, 4. oszt.
Czegléd	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. o.	3, 4. o.	Mexó-Tur	2 10 "	9 10 "	6 20 regg.
Szolnok	10 18 délu.	9 8 "	6 30r.	Szolnok	2 10 "	1 42 éjj.	10 12 d. e.
Mexó-Tur	11 12 "	10 15 éjjel.	8 54 "	Czegléd érk.	3 43 "	2 14 "	1 59 d. u.
Csanba	12 22 délu.	12 5 "	11 42. e.	Budapest	4 54 "	4 27 reg.	5 34 "
Arad érkezés	2 1 "	2 55 reg.	4 16. u.	Bécs ész.v. érk.	5 49 este.	5 49 "	6 59 este
Temesvár indulás	3 36 "	5 35 "	7 33 e.	" áll.v.	8 31 "	8 45 "	
Temesvár érk.	5 46 este.	8 36 "			6 3 regg.	6 9 este.	
					6 20 "	6 24 "	

III. Bécs és Pestről Nagyvárad felé.				VI. Nagyváradról Pest s Bécs felé			
	8. p.	8. p.	8. p.	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. oszt.	8. p.	8. p.
Bécs ész.v.ind.	8 — p. este.	8 6. 30 p. regg.		N.-Várad ind.	11 6. 23 p. déle.	9 6. — p. este.	
" áll.v.	8 20 "	8 45 "		P.-Ladány érk.	1 23 "	11 45 éjjel.	
Budapest	7 30 reg.	6 26 este.		Czegléd	5 49 "	5 59 regg.	
Czegléd	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. o.		Budapest	8 31 "	8 45 "	
Szolnok	10 18 "	9 18 "		Bécsi év. v.	6 3 "	6 9 este	
P.-Ladány	12 5 "	11 10 éjjel.		" áll.v.	6 20 "	6 24 "	
N.-Várad érk.	4 47 "	5 21 "					

A vonatok indulási ideje a közbe eső állomásokról, valamint azok esaklakozása Aradon, Csanbán, Nagyváradon, Kassaán, Miskolczon és Temesváron a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg.

Pályacsatlakozások:

I. Aradon: az elsőrendű vasut személyn a Nagy- és Gyula-Felhővár felé s Petrocsény és Gyula-Felhővár felé Szolnok s Szeged felé.

II. Csanbán: az alföldi vasut vonal s Szeged, Nagyvárad, Arad, Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassa és a m. északkeleti vasut vonatahoz Szeged felé, s innen Czegléd felé.

IV. Kassaán: a kassa-oderbergi vasuton Oderberg és Eperjes és a m. északkeleti vasut vonatahoz Lemberg és Sziget felé. A kassa-oderberg vasut 3. sz. személyvonata Oderberg és Eperjesről a 2. sz. vonathoz Czegléd felé és ezen vasut Oderbergből jövő 5. sz. és Eperjesről jövő 305. sz. vegyes-vonata a 6. sz. vonathoz Miskolcz felé.

V. Miskolczon: Hatvan és Budapest felé.

VI. Nagyváradon: az alföldi vasut vonatahoz Eszék és az m. keleti vonathoz Kolozsvár és Brassó felé.

VII. Nyiregyházaán: Ungvár felé.

VIII. Szerencsén: S.-A.-Ujhely Sziget felé.

IX. Szolnokon: Hatvan felé.

X. Temesváron: Szeged és Bazsiás felé.

Az igazgatóság